

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



精矿加工设备

SZG系列双锥回转真空干燥机（硫精矿加工设备，硫精矿烘干机，硫精矿干燥机）双锥回转真空干燥机为双锥形的回转罐体，罐内在真空状态下，向夹套内通入蒸汽或热水进行加热，热量通过罐体内壁与湿物料接触，湿物料吸热后蒸发的水汽，通过真空泵经真空排气管被抽走。由于罐体内处于真空状态，且罐体的回转使物料不断的上下内外翻动，故加快了物料的干燥速度，提高干燥效率，达到均匀干燥的目的。

同时因容器本身回转时物料亦转动且器壁上不积料，故传热系数较高，干燥速率大不仅节约能源，而且物料干燥均匀充分，质量好。开车前检查a开启真空泵检查，管道连接处填料函是否泄漏，进出料口密封是否良好，真空表反应是否灵敏。d在各由怀中加满润滑脂，起动电机空车运转，听噪声是否正常，若不正常，应检查出噪声的来源，并加以排除。铜精矿加工费再次下调国内铜冶炼企业深陷困境<http://sinacomcn>年2月日79北京联合信息网中国信贷风险信息库对于我国铜冶炼企业来说，每年最为关注的事就是中外铜精矿加工费谈判问题。

加工设备

年中国中外铜精矿加工费谈判正在进行中，预计月下旬最终谈判结果会出来，为此中国专门设立了一个铜原料谈判小组(CSPT)，主要由江铜云铜铜陵有色等家中国铜企组成。此前，印度已经接受国外铜矿供应商美元/吨和美分/磅的加工费价格，将中国谈判的底线也拉了下来。中国有色金属工业协会消息称，铜陵有色金属集团公司与必和必拓就年铜矿石加工费和精炼费下调达成一致，铜加工费为美元/吨，精炼费用为美分/磅，均较年下降了%。

年月日，据熟悉情况的交易商表示，中国最大的综合铜生产商——江西铜业股份有限公司及中国第五大的综合铜生产商大冶有色，已与澳洲矿业巨擘——必和必拓协订年的加工铜精矿费用。银联信分析：一近年来中外铜精矿加工费谈判回顾年度加工合同，加工费与精炼费在美元/吨和美分/磅水平，年中为美元/吨和美分/磅。年月举行的中外国际铜原料年中谈判，结果是中方企业做出更多让步，中国铜冶炼企业的铜冶炼加工费定为美元/吨。

谈判的议题是重新制定中方铜冶炼企业加工费，前期由于中方要求铜冶炼加工费不能低于美元/吨，而以必和必拓公司为主的外方则坚持加工费为美元/吨，而且要求取消价格分享条款。

中国主要冶炼企业接受了如下结果：铜精矿加工费降至美元/吨，精炼费降至美分/磅，同比下降%，原有的价格分享参与条款被取消，但在付款期上有所优惠。

年月日消息，中外厂商就铜冶炼加工费用进行的年年中谈判结束，从中国铜原料联合谈判小组(CSPT)组长铜陵有色金属集团进出口有限公司总经理杨军处获悉，此次谈判结果与去年底达成的年度谈判结果相同，今年下半年到明年铜精矿加工费(TC/RC)为0美元/吨和.0美分/磅，比200年度下降了3%，且没有价格参与条款。“加工费”，是指铜冶炼企业从铜精矿供应商手中买回铜精矿后，把含铜%-的铜精矿冶炼成含铜%以上的电解铜过程中，会向铜精矿供应商收取一定的加工费。所谓“价格分享条款”，是多年来铜冶炼企业与铜精矿供应商之间达成的利益分享惯例，精矿加工设备与加工费一起构成铜冶炼企业的主要利润来源。

在计算向中方企业出售铜精矿的价格时，国际供应商将铜的加工精炼费从基准的个月期伦敦金属交易所铜价中扣除，无论伦敦金属交易所铜价如何变化，加工精炼费的降低意味着中国冶炼商进口价格的提高。从大环境看，目前全球前十名的矿山巨头控制着近%的矿山产量，资源高度垄断；而中国铜冶炼企业的集中度较低。

我国铜精矿供需情况007年前个月，中国精炼铜产量为85万吨，国内矿山产量为万吨，意味着供应缺口巨大。目前，我国在建拟建铜冶炼项目达个，建设总产能约万吨，是年全国产能的倍，年底我国将形成近万吨的新冶炼

能力。

CSPT成员中的九大铜冶炼企业包括云南铜业(集团)有限公司江西铜业集团公司铜陵有色金属(集团)公司等。

年CSPT成员企业(家)电解铜产量万吨，占当年全国电解铜总产量的%，进口铜精矿万吨，占当年全国总进口量的%。

尽管由于铜矿供应紧张，为企业铜矿开采提供了商机，但铜矿建设周期比铜冶炼厂要长，已经在建的铜矿项目大多要到年才能大量释放产能。

目前国际铜精矿供应紧张，铜冶炼产能大于铜精矿产能，因此中国铜冶炼商年和明年的日子都会比较难过。三铜精矿加工费下调的影响按照此次达成的铜冶炼加工费/的标准来计算，至少九成的收益落入矿产商的口袋，而使用进口铜精矿的中国铜企必将陷入“越炼越亏”的不利局面。

如果此次谈判，最终结果为铜加工费为美元/吨，精炼费用为美分/磅，则意味着中国铜企要赔钱。年，我国粗铜冶炼能力已经达到万吨，而铜精矿自给能力只有万吨，这个缺口只能通过进口来弥补。虽然这次加工费不是历史最低，但是由于美元大幅贬值，企业燃料运输成本加大等因素大幅挤压了铜企利润，综合来看，此次加工费是中国铜企历史上综合效益最差的。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/ekebJingKuangu6nPV.html>